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KONoOKONb4uK Npo3BEHEN,
Bcex cobpaTb OH B KIlacc
cymen!

He cyTynerech, BCTaHbTE
DOBHO,

Benb K YpOKYy BCe roTOBbI?
Bcem caauTbca paspeLuato,
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18+5 8:4
46+7 3%2
12-8 7*4
26-7 12:2



18+5=25 8:4 =2
46+7=53 3*2 =6
12-8=4 774 = 28
26-7=9 12:2=6
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CocraBbTe 110 cXeMaM BbIPAKECHUS U

@ HAWAUTE UX 3HAYECHHUE.
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Hanaure 3Ha4eHHE BEIPAKCHHUS.

30—-12: (2 * 3)



30-12:(2*3)=3
30—-12:(2*3)=28
30-12:(2*3)=27
M KTo e mpaB?
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30-12:(2*3) =

28









30-4+21-8=

47

24:3:2*5=
(Sl )



40 -5 *3=

30:6+3*9=

(5.



CamocTosaTenbHasa paboTa

@I BapuaHT 2 BapuaHT
4%6-5= 35+50-21:7=

36+27:9=  36:6+81:9=
48-42:6+9= .o cif



CamocTosaTenbHasa paboTa

@ BapUuaHT 2 BapuaHT

4*6-5=19 35+50-21:7=82
36+27:9=39  36.6+81:9=15
48-42:6+9=50 oo rip 1o



3agaua

5c¢cm 2 M
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Ha ? oonblie

5*2 — 2%2




Hasosute Temy Hawero ypoka?

Yemy cerogHsa Hayuyunucob?

Hasosute nopsaok sbInosiHeHUs
AEUCTBUU B BbIpAXeHUAX '

6e3 cKkoboK.




CaMOOIICHKA.

- ¥ MeHs BCE NOIYyYHUIOCh, SI COOOM
JIOBOJICH.

-V MeHs ObUIM TPYAHOCTH, HO SI C HUMH
CIIPABUIICS.

- Y ME€HS HUYETO HE MOJYUYHUIIOCH.




